

## ΣΥΝΑΓΩΓΗ ΠΑΡΑΔΟΞΩΝ ΙΣΤΟΡΙΩΝ

Γράφει ο Γιάννης Δραμιτίνος → yiannis.dramitinos@gmail.com



## Κλόβερ Μουρ VII. Οι Υποψήφιοι.

**Η** Κριστίν σπούδασε στο Πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ. Λογιστικά. Αρχικά σκεφτόταν να σπουδάσει πολιτική οικονομία αλλά πήγε, λέει, στο αμφιθέατρο, είδε πως ήταν γεμάτο αναρχοάπλους και άλλαξε γνώμη. Τέλειωσε τις σπουδές της και έφυγε για το Λονδίνο. Ήταν 23 ετών. Έπιασε δουλειά στην Platts Oilgram News, γνώρισε ένα καλό παιδί, παντρεύτηκαν σε ένα μήνα. Μόλις έμεινε έγκυος στο πρώτο της παιδί, το ζευγάρι γύρισε στην Αυστραλία. Απέκτησε άλλα τρία παιδιά και ζούσε ωραία και καλά στο Τσάτσογουντ, στη Βόρεια Ακτή, μέχρι που μια μέρα που πήγε να πάρει κάποιο από τα παιδιά από το σχολείο και γνώρισε τη Virginia Edwards. Στη συνέχεια βρήκε το κουράγιο και το θάρρος και συγκατοίκησε (συγκατοικεί ακόμη, στο Σάρι Χίλς) με την Edwards και τρία από τα έξι παιδιά τους.

Ο σύζυγος και κάποια από τα παιδιά δεν ενθουσιάστηκαν. Ο προικισμένος αδελφός, που είχε και έχει τις χάρες όλες, όλα τα χάρδια του αγριού, του κήπου όλες τις βιόλες, παρόλο που έκανε ότι μπορούσε α) να απαγορεύσει το κάπνισμα (RU486), β) ήταν και είναι υπέρ της διατήρησης της μοναρχίας, ενώ η αδελφή του υπέρ της προεδρευομένης, γ) είναι κατά της ισότητας στο γάμο, ενώ η αδελφή του έχει πάρει σαφή θέση υπέρ και έχει κατοχυρώσει νομικά τη σχέση της με την Edwards, τη στήριξε ακόμη και στις πιο δύσκολες στιγμές της προσωπικής της ζωής, όταν, δηλαδή, ένα πρωί του Απριλίου του 2012, που δεν είχε συμβεί τροχαίο με αμέτρητους νεκρούς, σεισμός, καταποντισμός κλπ., ο αρχισυντάκτης της εφημερίδας The Australian αποφάσισε ότι είχε έρθει η ώρα να χτυπήσει στην πρώτη σελίδα την ιστορία της.

Η Φόστερ έδειξε από την πρώτη στιγμή ότι σέβεται τη νοημοσύνη των πολιτών. Κατάλαβε ότι για να κερδίσει τις εκλογές θα έπρεπε να παρουσιάσει με σαφήνεια το όραμά της για το μέλλον της μεγαλύτερης πόλης της Αυστραλίας. Έτσι, σε μία από τις πρώτες της προεκλογικές εξαγγελίες, ακολουθώντας τη σοφή μέθοδο του «τρία πουλάκια κάθονταν», ανέφερε ότι αν εκλεγόταν θα απαγόρευε το κάπνισμα



στο Μάρτιν Πλεις. Αφού οι επενδυτές έκαναν κουρελόχαρτο το αρχικό σχέδιο για το Μπαγακαρού, ο νέος αυτοκινητόδρομος γινόταν η ταφόπλακα για τις γειτονιές που δεν είχαν ακόμη καταβροχθιστεί από τους εργολάβους και η πώληση όλων των συγκροτημάτων κατοικιών κοινωνικής στέγασης είχε δρομολογηθεί, η απαγόρευση του καπνίσματος στην καρδιά του επιχειρηματικού κέντρου ήταν ένα ακριβοδίκαιο ισοδύναμο. Μια παρένθεση ακόμη για να εξηγήσω το μηχανισμό της κοινωνικής ευθύνης. Από την πώληση των συγκροτημάτων κατοικιών κοινωνικής στέγασης που βρίσκονται στα ακριβά προάστια ωφελείται η τοπική κοινωνία, το έθνος και η ανθρωπότητα. Με τα μισά μόλις χρήματα χτίζεις περισσότερες κατοικίες, συνήθως κάπου κοντά στις παλιές, γιατί όπως είναι γνωστό, στην Αυστραλία όλα όσα μπορούμε να αντιληφθούμε με τις αισθήσεις είναι κοντά το ένα με το άλλο. Μακριά είναι μόνο η Ευρώπη. Μεταφέρεις λοιπόν κάπου αλλού τους ηλικιωμένους, τους ψυχικά ασθενείς, τους πρώην τοξικομανείς, μια ατέλειωτη λίστα ανθρώπων που το κοινό τους στοιχείο είναι ότι έχουν πολύ χαμηλό ή καθόλου εισόδημα. Έτσι, με μια μόνο κίνηση αδειάζουν τα παγκάκια και τα δημόσια σχολεία από την πλέμπα. Μετά, αφού τους στεγάσεις σε μια περιοχή χωρίς δουλειές και δημόσιες συγκοινωνίες,

Το πρώτο βήμα είχε ολοκληρωθεί. Σε ένα δεύτερο επίπεδο διαθέτεις χρήματα για προγράμματα ένταξης των φτωχών στην ευρύτερη κοι-

νωνία και αφού τους έχεις οδηγήσει στου διαόλου τη μάνα τους ξαναεντάσεις... στη φτώχεια τους.

Οι δυνάμεις του φωτός είχαν επιλέξει τον καλύτερο δυνατό υποψή-

φιο. Για να γίνουν όμως δημοτικές εκλογές εκτός από υποψηφίους χρειάζονταν και ψηφοφόροι. Έκασαν τότε οι Φιλελεύθεροι, με τον νεοεκλεγμένο επικεφαλής τους που οι αδιάστατοι λέφτις τον αποκαλούσαν Καζινομάικ, οι Κυνηγοί και Ψαράδες και ο αιδεσιμότατος Νάιλ γύρω από ένα μακρόστενο τραπέζι και όταν σηκώθηκαν η απόφαση είχε παρθεί. Θα έφτιαχναν και τους ψηφοφόρους που τους έλλειπαν. Αλλά επειδή η στατιστική είναι και άτιμη και επιστήμη, αυτή τη φορά δεν θα έμπλεκαν με αλλαγές συνόρων και συγχωνεύσεις και προσαρτήσεις αλλά θα πήγαιναν στα σίγουρα. «Πως θα το πετύχουμε αυτό», ρώτησε, στην περίφημη συνάντηση, ένας ψαράς. «Κάνε πουχία να ακούσουμε», απάντησε ένας κυνηγός.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Η οικογένεια Εμμανουήλ & Ειρήνης Σάββα  
με συνεργασία  
της Καλυμνιακής Αδελφότητας και φίλων,  
την **Κυριακή 16 Οκτωβρίου 2016**  
και ώρα 2.00 μμ  
στο κτίριο της Καλυμνιακής Αδελφότητας  
6 Frederick St Rockdale  
οργανώνει

**ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟ ΤΣΑΪ**  
προς ενίσχυση του θεάρεστου έργου  
του πατρός Νευταρίου Ζορμπαλά.

Η παρουσία σας θα είναι ευλογία Θεού  
όσο και η πολύτιμη βοήθειά σας.  
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων

Δωρεά εισόδου \$20.00  
Είσοδος για παιδιά δωρεάν

Ο πατέρας όλων!

